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ΘΕΜΑ: Παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας.

Στη  Λάρισα  σήμερα  13-01-2016  ηµέρα  της  εβδομάδας  Τετάρτη  και  ώρα  12.00  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση ύστερα από τη µε 
αρ. πρωτ. 1585/12-01-2016 έγγραφη πρόσκληση του Αντιπροέδρου αυτής κ. Μαμάκου Αθανασίου, 
που ορίστηκε µε τη µε αριθµ.1374/03-09-2014 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων 
από τα µέλη οι κ.κ. 1) Μαμάκος Αθανάσιος Αντιπρόεδρος ως Προεδρεύων, απόντος του Προέδρου 
κ. Νταή Παναγιώτη, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Aναστασίου Μιχαήλ, 4) Γελαλή Πολυξένη, 5) 
Δαούλας Θωμάς, 6) Μπατζανούλης Αλέξανδρος και 7) Σούλτης Γεώργιος.

Η Οικονομική  Επιτροπή του  Δήμου Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Τη με  αριθ.  πρωτ.  1167/11-01-2016 εισήγηση του  Τμήματος  Νομικής  Υποστήριξης,  το 

οποίο έχει ως εξής:
Mε τη με αριθμό 115/2014 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας διατάχθηκε η 

επανάληψη της συζήτησης της με αριθμό κατάθεσης 59/2011  αγωγής της εταιρίας περιορισμένης 
ευθύνης με την επωνυμία «Μπαράς Χρήστος Μονοπρόσωπη ΕΠΕ»  κατά του Δήμου Λαρισαίων 
ως  καθολικού  διαδόχου  του  πρώην  Δήμου  Γιάννουλης,  η  οποία  είχε  αρχικά  συζητηθεί  στις 
12.11.2012, προκειμένου να συμπληρωθούν οι ατέλειες  και  ελλείψεις  σε σχέση με την παροχή 
πληρεξουσιότητας στην εμφανισθείσα για λογαριασμό του Δήμου δικηγόρο και δη προκειμένου να 
προσκομισθεί  απόφαση  της  οικονομικής  επιτροπής  του  Δήμου  όπως  και  έγγραφο 
πληρεξουσιότητας, στην περίπτωση που δεν εμφανιστεί ο δήμαρχος κατά τη δίκη». 

Η παραπάνω απόφαση είναι, κατά τη γνώμη μας εσφαλμένη, καθόσον απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής  του  Δήμου  απαιτείται  μόνο  όταν  αποφασίζεται  η  άσκηση  ενδίκου  μέσου  ή  όταν 
διορίζεται δικηγόρος που δε συνδέεται με το Δήμο με σχέση πάγιας έμμισθης εντολής και όχι όταν 
ο  Δήμος  έχει  τη  θέση  εναγομένου  –  αμυνόμενου  και  όταν  εκπροσωπείται  από  δικηγόρο  που 
συνδέεται  με  αυτόν  με  σχέση  πάγιας  έμμισθης  εντολής.  Ομοίως,  έγγραφη  εξουσιοδότηση  του 
Δημάρχου απαιτείται μόνο όταν το Δήμο εκπροσωπεί δικηγόρος που δεν συνδέεται με αυτόν με 
σχέση πάγιας έμμισθης εντολής, ενώ εν προκειμένω η δικηγόρος που παρέστη για λογαριασμό του 
Δήμου κατά τη συζήτηση της υπόθεσης (κ. Αναστασία Νάρη) συνδεόταν με αυτόν με σχέση πάγιας 
έμμισθης εντολής κατά το χρόνο συζήτησης της υπόθεσης. 

Παρά  ταύτα,  για  την  αποφυγή  περαιτέρω  παρακώλυσης  της  διαδικασίας  και  ενόψει  του 
γεγονότος ότι με τη με αριθμό έκθεση κατάθεσης 490/6.5.2015 κλήση της ενάγουσας εταιρίας που 
κοινοποιήθηκε στο Δήμο στις 17.12.2015 ορίσθηκε νέα δικάσιμος για τη συζήτηση της ανωτέρω 
αγωγής η 19η Ιανουαρίου 2016, εισηγούμαστε σε κάθε περίπτωση η Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου  Λαρισαίων  να  λάβει  απόφαση  για  την  παροχή  εντολής  και  πληρεξουσιότητας  στους 
δικηγόρους  που  συνδέονται  με  το  Δήμο  Λαρισαίων  με  έμμισθη  εντολή:  1)  Θεόδωρο  Γ. 
Κωνσταντίνου και 2) Μαρία I. Σωτηρίου, οι οποίοι ενεργώντας ο καθένας χωριστά, να παραστούν 
και  να  εκπροσωπήσουν το  Δήμο  Λαρισαίων  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  Λάρισας 
κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 59/2011 αγωγής της εταιρίας περιορισμένης ευθύνης 
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με  την  επωνυμία  «Μπαράς  Χρήστος  Μονοπρόσωπη  ΕΠΕ»  κατά  του  Δήμου  Λαρισαίων  στη 
δικάσιμο της 19ης Ιανουαρίου 2016 ή σε όποια μετά από αναβολή νέα δικάσιμο που θα οριστεί για 
τη συζήτηση αυτής, προς απόκρουσή της και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων, 
να καταθέσουν προτάσεις  και  σχετικά  έγγραφα για λογαριασμό του Δήμου και  να προβούν σε 
οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την περαίωση των παραπάνω εντολών. 

Παρακαλούμε η απόφαση που θα εκδοθεί να διαβιβαστεί στον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση 
της.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την παροχή εντολής και  πληρεξουσιότητας  στους δικηγόρους που συνδέονται  με το Δήμο 
Λαρισαίων με έμμισθη εντολή: 1) Θεόδωρο Γ. Κωνσταντίνου και 2) Μαρία I. Σωτηρίου, οι οποίοι 
ενεργώντας  ο  καθένας  χωριστά,  να  παραστούν  και  να  εκπροσωπήσουν  το  Δήμο  Λαρισαίων 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά τη συζήτηση της  με αριθμό κατάθεσης 
59/2011  αγωγής  της  εταιρίας  περιορισμένης  ευθύνης  με  την  επωνυμία  «Μπαράς  Χρήστος 
Μονοπρόσωπη ΕΠΕ» κατά του Δήμου Λαρισαίων στη δικάσιμο της 19ης Ιανουαρίου 2016 ή σε 
όποια μετά από αναβολή νέα δικάσιμο που θα οριστεί για τη συζήτηση αυτής, προς απόκρουσή της 
και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων, να καταθέσουν προτάσεις και σχετικά 
έγγραφα για λογαριασμό του Δήμου και να προβούν σε οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την 
περαίωση των παραπάνω εντολών.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΛΛΑΛΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΜΠΑΤΖΑΝΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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